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Všem jubilant m blahop ejeme! 

















                                                                                           Co si pamatoval, zapsal  J.M. 



Automotoklub v A R Dob any v O. h.     

 
 









Josef Langr 





Trivium Revue 

ÍTĚ ST Í Í R K E  
V S Á Í UTĚ I Í H Ů 

Jak jistě  víte, na jaře naše redakce vyhrála první  místo v soutěži školních časopisů  v královehradeckém kraji a tím si zajisti-
la postup do celostátního kola , které se konalo 2. 11. 2017 v Brně.  Vyhlášení soutěže bylo v letošním roce spojeno s Multimediálním 
dnem,  který pořádala fakulta Sociálních studií . Dopoledne byl pro mladé redaktory připraven skvělý program. Při vyhlášení jsme byli 
všichni velice napjatí a když nás vyhlásili na prvním místě v kategorii „Titulka“, neskrývali jsme nadšení.  To bylo ještě podpořeno při 
celkovém vyhlášení, kdy náš časopis byl vyhodnocen jako osmý nejlepší v České republice.  

Tímto děkuji celé redakci za výbornou práci. 

Šéfredaktor Mrg. Jiří Švejda 

V Brně jsme s Terinou navštívily kurz o reklamách. Nejdřív nám pan Vojtěch Bílek pustil jeho prezentaci a po-
tom vybral čtyři lidi, kteří měli jít před třídu, dohodnout se na reklamě a udělat její rozbor. Jelikož pan přiká-
zal, že musí jít i jedna kámoška z okresu, tak jsem nakonec šla. Bylo to celkem zajímavé, podívat se na reklamu 
i z té druhé stránky, kde zkoumáte kolik je v ní střihů, v jakém prostředí je natočená, kolik tam je osob a po-
dobně. Kurz se mi líbil a byl zajímavý.            Agáta Gazdíková, 9. ročník 

Na výstavě škol jsem byla s Agi na workshopu „Idylka jak z reklamy". Rozebírali jsme reklamy až do těch nej-
menších detailů, počítali jsme, na kolik záběrů je reklama natočena. Povídali jsme si o tom, jak udělat reklamu, 
aby upoutala co největší pozornost. Dozvěděli jsme se, kolik lží se v reklamách skrývá. Od té doby, mám na ně-
které reklamy trochu jiný pohled.                        Tereza Grulichová, 9. ročník 

Já se Sárou jsme si vybrali besedu cestovatele Davida Švejnohy, který vyprávěl o svých cestách napříč různými 
kontinenty. Během  besedy  jsme viděli jeho fotografie, na kterých  jsme mohli vidět běžný život různých etnik. 
Besedou jsme byli nadšení a moc se nám líbil celý den. Díky panu učiteli Švejdovi a panu řediteli Grulichovi. 

Šimon Švejda, 8. ročník 



Ex h n  2017 
Če k  – B l   

14. – 20. 10.2017
Jak jistě mnozí z vás víte, v říjnu se 
8. a 9. třída zúčastnila výměnného
pobytu a to opět s belgickou školou 
z města Oudenaarde. Tentokrát 
jsme ale nejeli autobusem, ale letěli 
letadlem. Na letadlo jsme nasedli 
14. října v sobotu brzo ráno. Po cca
hodinovém letu jsme doletěli do Bru-
selu, kde na nás čekali naši teď už 
kamarádi. Chvíli trvalo, než jsme se 
přestali stydět. Autobusem jsme do-
jeli do Oudenaarde do školy, kde by-
la připravená snídaně. Teď už jen 
zbývalo se pořádně seznámit a ex-
change mohla začít! Po seznamovací 

hře, při které jsme si povídali všich-
ni se všemi, jsme odjeli všichni do 
své nové rodiny, kde měla každá ro-
dina připravena nějaký program. Já 
jsem teda skoro celé odpoledne pro-
spala. Nebo spíš celý den. Probudila 
jsem se až ráno. A myslím, že jsem 
nebyla sama. V neděli jsme pak jeli 
do přírodní rezervace Zwin. 
V rezervaci jsme měli anglicky mlu-
vícího průvodce. Měli jsme možnost, 
nebo spíš povinnost, si sundat boty 
a jít si doslova zabořit nohy do léči-
vého bahna. A jelikož to jen tak 
umýt nešlo, chodili jsme po rezerva-
ci bosi. Po procházce jsme jeli kou-
sek autobusem do Nizozemska 
k moři, které bylo teda dost stude-
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né, ale i přesto se skoro všichni koupali. 
V pondělí jsme měli ve škole hodinu pří-
rodopisu, při které jsme rozebírali sláv-
ky. Ne jenom, že jsme si o nich povídali, 
my jsme je dokonce i pitvali. V úterý 
jsme navštívili belgické město Gent, kte-
ré má nejvíce historicky chráněných pa-
mátek v Belgii. V Gentu jsme si prohlídli 
několik památek a navštívili krásný kos-
tel. Belgické kostely nejsou zdaleka po-
dobné těm naším. Jedním z největších 
rozdílu je to, že belgické kostely jsou ka-
menné a ne růžové. Ve středu jsem byl 
sportovní den. Na kolech jsme dojeli 
k velké tělocvičně, ve které jsme hráli 
badminton a basketbal. Dále pak jsme 
pokračovali na kolech do vesničky Ena-
mo, ve které jsme navštívili krásný kos-
tel a muzeum. Po exkurzi jsme jeli do-
mů, abychom se připravili na večerní 
party u jednoho z belgických kamarádů. 
Party byla ve velké, bohaté vile. Bylo 
tam připraveno strašně moc jídla, pití, 
byla tam velká zahrada s trampolínou a 

pingpongovým stolem. K večeři jsme měli gri-
lované maso, klobásy a saláty. Bylo to skvělé! 
Poslední den, tedy ve čtvrtek jsme byli zase 
ve škole, ve které jsme měli připravenou hru 
po městě. Pak jsme si společně zašli na oběd a 
už bez dohledu učitelů jsme si šli užít posled-
ní chvíle do parku. Po dojemném loučení jsme 
jeli do rodin, kde už jsme se jen balili, užívali 
jsme si ještě čas s rodinou. K večeru jsme jeli 
do školy na závěrečnou party. Ve 4 hodiny rá-
no jsme měli být u školy, kde byl autobus, 
který nás měl odvézt na letiště. Po dlouhém, 
ubrečeném a smutném loučení jsme už museli 
nasednout do autobusu a na půl roku naše 
kamarády opustit. Moc nám všichni chybí a 
nemůžeme se dočkat, až v dubnu přijedou!! 
Byl to skvělý zážitek a všem mým mladším 
spolužákům doporučuji, jestli někdy budou 
mít možnost se nějaké exchange zúčastnit, ať 
se nebojí a určitě do toho jdou. Jsou to skvělé 
zážitky na celý život. Moc děkujeme Belgiča-
nům i našim učitelům za to, že to zorganizo-
vali, moc si toho vážíme! 

Tereza Grulichová, 9 ročník 


















